CACE   2007
12º Concurso de Relatos

Discapacidad y Barreras.

Cuarto premio: “ASOCIACIÓN CONTRA LA DISCRIMINACIÓN SOCIAL EN LOS COLEGIOS”


¡Hola! Me llamo Pedro y ésta es mi historia: nací el 11 de marzo de 1968 en un pueblo de Asturias, llamado Cangas de Onís, y me bauticé en la Cueva de la Virgen de Covadonga, también conocida como la Santina de Covadonga.

A los 12 años me detectaron un tumor que me aplastaba la médula, lo cual me dejó parapléjico en una silla de ruedas, claro que en aquellos tiempos no había solución y ahora sí. Estudié en un colegio de Avilés llamado San Fernando, abreviado en “Sanfer”, donde conocí a muchos niños con los que todavía ahora, que ya somos adultos, mantengo relación. Por eso una vez al año hacemos una cena de Antiguos Alumnos. 

Hice la selectividad intentando sacar la mayor nota que pudiera, para así poder estudiar Magisterio y licenciarme en Ciencias Sociales; al final lo conseguí, estudié durante 5 años y, luego, lo dejé por asuntos personales. Pero más tarde pensé en retomar mi carrera y así lo hice hasta que finalicé mis estudios. Comencé a entregar curriculums en varios colegios, pero en ninguno me admitían por estar impedido en una silla de ruedas. Entré en una fuerte depresión que me hizo estar en mi casa durante dos meses y medio, hasta que al fin decidí salía a entregar mi último currículo en un pequeño colegio de Cangas de Onís, pero me volvieron a decir NO.

Al año siguiente conocí, a través de un chat, a un profesor que se encontraba en la misma situación que yo y que, además, vivía también en Cangas de Onís; así que decidimos tomar algo en una cafetería y charlar. A la mañana siguiente volví a quedar en la cafetería con Pablo, que es como se llama aquel profesor, y estuvimos hablando y hablando hasta que se le ocurrió crear una Asociación, en la que profesores de toda España y Europa, impedidos como nosotros, unos con empleo y otros sin él, protestáramos contar la Discriminación Social.

Año tras año nos fuimos reuniendo en diferentes sitios, haciendo concentraciones en muchos colegios en las que padres, madres y alumnos protestaban también.

En la actualidad tengo 35 años y trabajo en un pequeño colegio, enseñando lo que más me gusta: las Ciencias Sociales. Gracias a estas protestas delante de los colegios, del Palacio de Congresos de Oviedo, del Palacio de La Moncloa de Madrid, etc… gracias a esta idea muchos profesores en silla de ruedas ahora mismo tienen un trabajo estable haciendo lo que más les gusta: Enseñar.
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