CACE   2.002

7º Concurso de Relatos

La Discapacidad y las Barreras.

Segundo premio: El humo ¿Cómo sería mi vida?

- ¿Cómo sería mi vida? – se preguntaba un niño de ocho años si yo fuera humo, mientras miraba por su ventana las chimeneas de las casas y pisos. Él se llamaba Simón y estaba en una silla de ruedas que le imposibilitaba el poder correr, saltar y muchas cosas más. Él se pasaba los días encerrado en su casa, imaginándose como sería su vida si fuera humo… humo que vuela, que va y que viene, que nunca se está quieto y casi toca el cielo. Simón se imaginaba flotando como el humo.

Vivía con su padre y su madre, pero su padre tenía un defecto: fumaba mucho. Su mujer le reñía porque, además de decirle que el tabaco lo mataría, no era nada bueno que Simón lo respirara; pero eso a Simón no le importaba porque ¡era humo! Mientras su padre fumaba, Simón pensaba lo de siempre. Así se pasaba las tardes, imaginándose humo, sin salir de su casa ni importarle el humo que le rodeaba.

Lo que Simón no sabía es que fuera de su casa había un mundo lleno de cosas para él. Aunque estuviera en una silla de ruedas, no se acababa el mundo.

Un día salió con su madre al médico y vio niños como él jugando a baloncesto, al ajedrez, leyendo, contándose cosas con otros niños, todos parecían tan felices …

¡mamá! – dijo Simón – a partir de mañana quiero salir a la calle, ir al colegio, tener amigos, no quiero seguir en casa sin hacer nada.

La madre sonrió y desde entonces Simón no paró.

Siguió soñando con ser humo, pero eso le valió para tratar de superar muchos inconvenientes que encontró a lo largo de su vida. Hoy es un joven socio de una asociación de discapacitados que no se le pone nada por delante y que, cuando surge un problema, anima a todos diciéndoles:

- A por todas, tenemos que ser como el humo, siempre moviéndonos y saliendo.
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